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Vědecké výukové centrum Bioskop Přírodovědecké fakulty MU dnes slavnostně otevřelo
nové modernizované prostory v Univerzitním kampusu Bohunice (pavilon E24). Centrum
tak významně rozšiřuje své možnosti v oblasti praktické výuky přírodních i lékařských věd
pro děti, studenty i širokou veřejnost.

Slavnostního přestřižení pásky se ujali rektor Masarykovy univerzity Martin Bareš, děkan
Přírodovědecké fakulty MU Tomáš Kašparovský a děkan Lékařské fakulty MU Martin Repko.
Otevření se zúčastnil také člen Správní rady MU Petr Hladík a zástupci Magistrátu města Brna a
Jihomoravského kraje.

„Chceme, aby Masarykova univerzita byla místem, které otevírá dveře poznání všem generacím.
Věříme, že cesta ke vzdělané, sebevědomé a hodnotově ukotvené společnosti začíná už v dětství.
Nové prostory centra Bioskop proto nevnímáme pouze jako moderní zázemí pro výuku, ale jako
prostředí, kde se probouzí zvídavost, rodí první vědecké otázky a často i rozhodnutí, kam ve studiu a
v životě směřovat. Děti a mladí lidé jsou naší budoucností a my jim chceme být partnerem na jejich
cestě za poznáním. Jsem hrdý, že Masarykova univerzita je univerzitou na celý život,“ uvedl rektor
MU Martin Bareš.

Bioskop se v rámci bohunického kampusu přestěhoval v létě loňského roku. Nové prostory prošly
postupnou modernizací, která umožňuje intenzivnější práci v laboratorním prostředí, zvýšení
kapacity kurzů a rozšíření nabídky vzdělávacích programů.

„Jsem rád, že pro tak důležité pracoviště, které využíváme pro popularizaci přírodních věd, se našlo
vhodné umístění v rámci univerzitního kampusu, a díky tomu se může rozvíjet a nabídnout důstojné
prostředí pro naše uchazeče,“ řekl Tomáš Kašparovský, děkan Přírodovědecké fakulty MU.

Součástí slavnostního otevření byly ukázky interaktivních kurzů včetně probíhajícího programu pro
střední školy „Krev – esence života“. Návštěvníci měli možnost sledovat práci studentů přímo v
laboratoři a seznámit se s dalšími kurzy, které Bioskop nabízí.

„Naším cílem je přiblížit vědu lidem tak, aby si ji mohli skutečně vyzkoušet. Nové prostory nám
dávají možnost pracovat s moderním vybavením a nabídnout programy, které odpovídají současným
nárokům na kvalitní přírodovědné vzdělávání,“ shrnula Petra Matulová, vedoucí výukového centra
Bioskop.

Bioskop Masarykovy univerzity se dlouhodobě zaměřuje na popularizaci přírodních věd formou
zážitkové a praktické výuky. Programy jsou určeny dětem od šesti let, žákům základních a středních
škol, pedagogům i široké veřejnosti. Motto centra „Slyšet a zapomenout. Vidět a pamatovat si.
Vyzkoušet a pochopit.“ vystihuje jeho snahu vést účastníky k porozumění vědě prostřednictvím
vlastní zkušenosti. Bioskop navíc systematicky pomáhá mladým lidem objevovat a rozvíjet jejich
talent a lépe se orientovat v dalším studiu i budoucí profesní dráze. Centrum stálo u zrodu řady
studentských úspěchů v národních i mezinárodních soutěžích, jeho programem prošlo již více než 32
000 účastníků.
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